

Informazione Regolamentata n. 0696-17-2017

Data/Ora Ricezione 14 Marzo 2017 22:52:55

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 86218

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Bell

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 14 Marzo 2017 22:52:55

Data/Ora Inizio : 14 Marzo 2017 23:07:56

Diffusione presunta

Oggetto : CTI BioPharma Corp.: Assemblea Annuale

dei Soci - Pubblicazione della

comunicazione preliminare relativa alle

deleghe di voto

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Assemblea Annuale dei Soci – Pubblicazione della comunicazione preliminare relativa alle deleghe di voto

SEATTLE, Wash., 14 marzo 2017 — Si informano i Signori Azionisti che la comunicazione preliminare relativa alle deleghe di voto (*Preliminary Proxy Statement*), riguardante l'Assemblea Annuale dei Soci prevista per il prossimo 16 maggio 2017, è a disposizione del pubblico sul sito internet della Società all'indirizzo www.ctibiopharma.com

Informazioni su CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. è una società biofarmaceutica impegnata nell'acquisizione, nello sviluppo e nella commercializzazione di nuove terapie mirate destinate alla cura di una gamma di tumori del sangue, in grado di offrire vantaggi unici ai pazienti e agli operatori sanitari. CTI BioPharma vanta una presenza commerciale in Europa con PIXUVRI® e una pipeline di prodotti in avanzata fase di sviluppo, tra cui pacritinib per il trattamento dei pazienti affetti da mielofibrosi. CTI BioPharma ha sede a Seattle, Washington. Per ulteriori informazioni, nonché per ricevere avvisi via e-mail e aggiornamenti RSS, si prega di consultare il sito societario www.ctibiopharma.com

Fonte: CTI BioPharma Corp.

Contatti:

Ed Bell +1 206-282-7100 ebell@ctibiopharma.com

Fine Comunicato n	.0696-17
-------------------	----------

Numero di Pagine: 3